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Hoofdstuk 1: Vectoren in de ruimte
1.
a.
steunvector: 
[image: image1.wmf]1

2

æö

ç÷

èø

.

b.
dat is de richtingsvector
c.

[image: image2.wmf]3:(5,1)

l

=---



[image: image3.wmf]1:(3,3)

l

=




[image: image4.wmf]4:(9,6)

l

=


d.

[image: image5.wmf]1215

l

+=-





[image: image6.wmf]1215

l

+=




[image: image7.wmf]216

8

2816

y

l

l

=-

=-

=+-×=-




[image: image8.wmf]214

7

2718

y

l

l

=

=

=+×=



Punt A ligt wel op l, maar punt B niet.
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36.
a.
de normaal staat loodrecht op de richtingsvectoren van het vlak. Het inproduct van de richtingsvectoren met de normaalvector is gelijk aan 0.
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De waarden van opdracht c zijn met -2 vermenigvuldigd.

e.

[image: image194.wmf]23

14

51

x

y

z

l

æöæöæö

ç÷ç÷ç÷

=-+-

ç÷ç÷ç÷

ç÷ç÷ç÷

-

èøèøèø


37.

[image: image195.wmf]3

0

9

AB

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

uuur

 en 
[image: image196.wmf]1

1

9

AC

-

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

uuur



De normaalvector staat loodrecht op de twee richtingsvectoren van V:
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a.
alle evenwijdige vlakken hebben dezelfde normaal
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Punt (1, 2, 3) invullen: 
[image: image205.wmf]5225

xyz

--=-


40.
a.

[image: image206.wmf]2332

xyz

++=


b.
P(4, 4, 4) invullen in 
[image: image207.wmf]23

xyzd

-+=

: 
[image: image208.wmf]2316

xyz

-+=


c.

[image: image209.wmf]0

2

1

OA

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

uuur

 en 
[image: image210.wmf]0

0

5

OB

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

uuur

 zijn richtingsvectoren van het vlak.
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Voor a en c geldt de regel wel.
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P(0, 2, 4)
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Een vergelijking van vlak ABC is: 
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ABCD is een parallellogram want AB // CD en BC // AD
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53.
a.
P(2, 4, 0), Q(0, 4, 2), R(0, 2, 4), S(2, 0, 4), T(4, 0, 2) en U(4, 2, 0)
b.
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(6, 0, 0)   (0, 6, 0) en (0, 0, 6)
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e.
Ze hebben dezelfde coëfficiënten, dus dezelfde normaalvector.
54.
a.
een punt op de ribbe ED is (x, 0, 5)
een punt op de ribbe FG is (x, 5, 5)
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E(5, 0, 5) en M
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b.
Punt C(0, 5, 0) ligt ook in V.

Teken lijn MC.


Teken een lijn door C // EM: naar het midden van OA

Teken een lijn van het midden van OA naar E
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een willekeurig punt van l is 
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57.
a.
P(3, 3, 6), Q(3, 0, 3), R(6, 3, 3), S(3, 3, 0) en T(3, 6, 3)
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 dus geen 90°. Lichaam L is geen kubus.
d.
De zijvlakken van L zijn ruiten. De oppervlakte van een ruit is het product van de diagonalen gedeeld door 2.
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58. dit is ontzettend niet leuk!
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Uit a en b volgt: 
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Test jezelf
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een vergelijking: 
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T-2.
a.
A(6, 0, 0), B(6, 6, 0), C(0, 6, 0), D(0, 0, 0), E(6, 0, 6), F(6, 6, 6), G(0, 6, 6), H(0, 0, 6)
b.
K(0, 0, 4), L(6, 6, 3) en M(6, 0, 2)
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Een willekeurig punt van KL is 
[image: image365.wmf](6,6,4)
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. De x- en y-coördinaten van punten op KL zijn gelijk. Punt (18, 17, 0) ligt dus niet op KL.
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T-4.
a.
T(4, 4, 6). M(8, 4, 0) is het midden van AB.
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Niet gelijke verhouding, dus niet evenwijdig
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